

ПУТЕШЕСТВИЕ В ПЯТИГОРСК И НА ЭЛЬБРУС.



Пословица гласит: “Не ищите счастья за горами, за долами, поднимайтесь в горы - там настоящий сказочный мир!” Проверить эту истину решили преподаватели Головач Ю. Б., Гугуева С. К., Куделина А.С. вместе со студентами групп ТИК-10, ТМ-1/1, 20, 22, 20-К, 31/1, 32, ТМ-4. За 4 дня студенты и преподаватели увидели фантастически-незабываемые картины природы Кавказских Минеральных Вод. Во второй день группа поднималась от подножия Эльбруса (высота 2400 метров над уровнем моря) на высоту 3500 м. Несказанно повезло с погодой: ярко светило солнце и почти не было ветра! На обратном пути в Пятигорск группа заехала на поляну нарзанов, где смогли попить настоящей минеральной воды, которая вырывается напрямик из недр Кавказского хребта. Третий день экскурсий оказался не менее насыщенным! Отправились студенты и преподаватели к Чегемскому ущелью и Голубому озеру. Чегем - переводится, как "земля сломалась". Высота ущелья 300 м., а самое узкое место около 2 м. Внизу ущелья течет река Чегем. Мощь нависающих над головой скал, шум водопадов, тысячи ледяных брызг- всё это создает непередаваемый эффект! Поразило группу и Голубое озеро-природный памятник, охраняемый законом. Озеро находится в горах на высоте чуть более 800 метров над уровнем моря. Интересна его форма в виде воронки. Самое глубокое место 365 м. Пополняется только за счёт подземных вод. Цвет у Голубого озера весьма необычный. Говорят, ученые насчитали 20 оттенков зелёного. На обратном пути в Пятигорск студенты и преподаватели заехали в термальные источники. В последний день путешествия группа поднялась на гору Машук в Пятигорске, сходили к примерному месту дуэли великого русского поэта Михаила Юрьевича Лермонтова, заехали в Кисловодск, где прогулялись по “нижнему парку” и по курортному бульвару. Поездка получилась просто необыкновенной: яркой, насыщенной, незабываемой!